

赤峰日报



中共赤峰市委员会机关报

赤峰新闻网网址: <http://www.cfrb.cn>

国内统一连续出版物号: CN 15-0008

邮发代号: 15-13

今日4版

2022年1月29日

星期六

辛丑年十二月二十七

赤峰日报社出版

第21027期

习近平将出席北京2022年冬奥会开幕式 并举行系列外事活动

新华社北京1月28日电 外交部发言人华春莹28日宣布:国家主席习近平将于2月4日至6日出席北京2022年冬奥会开幕式,为来华出席开幕式的外国元首、政府首脑、王室成员及国际组织负责人举行欢迎宴会,并举行相关双边活动。

出席北京2022年冬奥会开幕式及相关活动的国际政要有:俄罗斯总统普京、柬埔寨国王西哈莫尼、新加坡总统哈莉

玛、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫、埃及总统塞西、沙特王储穆罕默德、卡塔尔埃米尔塔米姆、阿联酋阿布扎比王储穆罕默德、波兰总统杜达、塞尔维亚总统武契奇、卢森堡大公亨利、摩纳哥亲王阿尔贝二世、阿根廷总统费尔南德斯、厄瓜多尔总统拉索、蒙古国总理奥云额尔登、巴

基斯坦总理伊姆兰·汗、波黑部长会议主席特盖尔蒂亚、巴布亚新几内亚总理马拉佩、韩国国会议长朴炳锡、阿塞拜疆副总理阿赫梅多夫、泰国公主诗琳通及国际奥委会主席巴赫、联合国秘书长古特雷斯、联大主席沙希德、世界卫生组织总干事谭德塞、世界知识产权组织总干事邓鸿森、新开发银行行长特罗约、上海合作组织秘书长张明等。

习近平春节前夕视察慰问中部战区 向全体人民解放军指战员武警部队官兵 军队文职人员民兵预备役人员致以新春祝福

新华社北京1月28日电(记者梅常伟)中华民族传统节日春节即将来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日到中部战区视察慰问,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以诚挚问候和新春祝福。

临近春节,首都北京洋溢着喜庆氛围。下午4时许,习近平来到中部战区

联合作战指挥中心,首先观看了反映战区建设和战区联指中心运行情况的多媒体片,听取了有关情况汇报。

随后,习近平同中部战区海外维和分队进行视频通话。来自维和步兵营、工兵分队、医疗分队、直升机分队的同志们整齐列队,依次向习近平报告。习近平向他们,并向我军正在海外执行任务的全体官兵表示慰问。习近平强调,要忠实履行维和使命,为维护世界和平

贡献更多中国力量,向世界展示中国军队良好形象。维和任务环境复杂,要注意加强安全防范,搞好疫情防控。

在热烈的掌声中,习近平亲切接见中部战区官兵代表,同大家合影留念。习近平充分肯定了中部战区成立以来建设发展和完成任务情况。他强调,要深入贯彻新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,高标准完成好各项任务,不断开创战区建设和备战打

仗工作新局面,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

习近平最后强调,春节将至,北京冬奥会开幕在即。全军部队要加强战备值班,维护好国家和社会稳定。要做好新冠肺炎疫情防控工作,安排好节日期间生活,让官兵过一个欢乐、祥和、安全的春节。

许其亮、张又侠、魏凤和、李作成、苗华、张升民等参加活动。

热能力等情况,实地查看了供热设备运行状况。他指出,要始终把人民群众的冷暖放在心上,把安全生产的责任扛在肩上,落实好各项安全生产制度和应急预案工作,确保春节期间暖气的稳定安全供应。

在松山区沃尔玛超市,王旺盛详细了解疫情防控、生活必需品储备、春节市场供应等情况,细心询问肉、蛋、粮、油、菜等商品价格变化。他强调,新春佳节即将到来,要加强物资储备,畅通流通渠道,确保货源丰富、储备充足。要严格落实各项安全管理制度,扎实做好进口商品、冷链食品、水果及周边环境检验检测,切实保障广大群众“舌尖上的安全”。

王旺盛调研节日保供工作

□记者 王欣然

本报讯1月27日下午,市委副书记、市长王旺盛到红山区、松山区对节日市场保供稳价、安全生产及食品安全、疫情防控等工作进行实地调研。他强调,各地区各单位要坚持以人民为中心的发展理念,全力做好春节期间的保供工作,严格落实安全生产责任制,加大关键部位隐患排查,加强食品安全监管,严抓疫情防控,确保物资储备充足、

质量安全,让人民群众过一个安定祥和的春节。

王旺盛首先来到赤峰国储粮油有限公司,详细询问了粮油产品供应、储备等情况。他指出,民以食为天,相关部门、企业要加强监督检查,密切关注市场需求,切实抓好储备粮油管理,确保粮油产品储量足、不脱销、价格稳。要深入全面排查粮食购销领域存在的问题和隐患,制定整改清单,抓好整改落实,推动全市粮食工作高质量发展,

切实守住粮食安全底线。

在赤峰市第四水厂,王旺盛实地查看供水厂设备、设施运行状况,详细了解春节期间的供水保障情况。他强调,要进一步提升供水行业服务和管理水平,切实抓好水源地的保护,全面排查整治供水设备、设施安全隐患,加强从水源地到水龙头全过程水质监管和检测,确保居民生活饮用水水质水量安全。

在国电投赤峰新城热电厂,王旺盛详细了解供热参数、燃煤储备、供

市政府与山东东岳集团举行座谈并签约

□记者 王新超

本报讯1月28日,市政府与山东东岳集团举行座谈并签约,围绕拓宽合作领域、提升合作水平等事宜进行深入交流,达成互利双赢、共推高质量发展合作共识。

市委副书记、市长王旺盛,山东东岳集团党委书记、董事局主席张建宏出席签约仪式。市人大常委会副主任张恒主持签约仪式,市政府党组成员赵志

刚,喀喇沁旗旗长赵延宏,山东东岳化工有限公司总经理王强代表双方签约。

王旺盛对东岳集团在助力赤峰市经济社会发展中发挥的重要作用表示感谢。他指出,赤峰市区位优势明显,产业基础扎实,投资创业环境优良,经济增长稳健。进入新发展阶段,全市上下深入贯彻落实新发展理念,紧紧围绕“五大发展定位”、建设“六个赤峰”和点亮赤峰、通辽“双子星座”,着力打造现代化区域中心城市,当前正处于推动经

济高质量发展的关键期。此次签约,标志着东岳集团与我市的合作迈上了更高水平,也必将为我市产业优化升级注入强劲动力。希望双方以此次签约为契机,进一步深化合作,推动项目早落地、早建设、早见效。我市将做好服务,持续优化营商环境,严格落实项目管家制度,续写政企合作新篇章。

张建宏介绍了东岳集团近年来的发展成效和优势。他表示,赤峰市区位优势明显、惠企政策优厚、营商环境优

越,干事创业氛围浓厚,发展优势日渐凸显,对赤峰市投资兴业充满信心。东岳集团将加快项目建设进度,进一步发挥企业优势,为推动赤峰高质量发展作出新的更大贡献。

签约仪式后,王旺盛一行实地参观了东岳集团氢能技术示范中心等厂区。我市市直有关部门、相关地区政府主要负责人,山东东岳集团有关负责人参加签约仪式。

孙艾芳走访慰问盟市级离退休老干部

□记者 宋玉静

本报讯1月25日,市委常委、组织部部长,市人大常委会党组书记孙艾芳走访慰问盟市级离退休老干部,为他们送去新春的问候和诚挚的祝福。

孙艾芳一行先后来到老干部陈起

祥、张金凯、斯日古楞家中,同他们忆往昔、拉家常、话发展。每到一处,孙艾芳都与老干部亲切交谈,详细询问他们的身体状况、家庭情况,叮嘱老干部要保重身体、保持健康心态、安度幸福晚年。孙艾芳说,赤峰发展的每一步都离不开老干部的关心、支持和帮助,我市

能有今天的成就,凝聚着老干部的智慧和心血。新的一年,衷心希望各位老干部在过好晚年生活的同时,继续发挥余热,始终如一地关心、关注全市经济社会发展,支持市委、市政府各项工作,为建设更加美好幸福的赤峰出谋划策。交谈中,老干部们对组织的关心表示感

谢,对我市近年来取得的成绩给予高度评价,并纷纷表示会继续发扬艰苦奋斗、甘于奉献的优良传统,不忘初心、牢记使命,全力以赴推动全市各项事业取得更大进步。

孙艾芳要求各级各部门要高度重视老干部工作,政治上多关心、思想上多沟通、生活上多照顾、精神上多关怀,用心用情、尽心尽力做好老干部服务保障工作。

也是政协与社会各界相互交流的重要平台。各旗县区政协要高度重视政协文史工作,增强挖掘收藏政协文史资料的责任感和使命感,持续做好展陈内容的完善、更新和提升工作,不断增强政协文史馆存史、资政、团结、育人工作的社会影响力和引领力;要积极为文史馆建设建言献策,推动工作制度机制更加健全、思想政治和专业素质不断优化,推进政协文史馆工作质效切实提升,确保方便委员和群众查阅政协文史图书资料,广泛凝聚共识,不断汇聚促进赤峰高质量发展的强大力量。

苏雅勒其其格带领12个旗县区 政协主席到赤峰政协文史馆参观

□记者 王新超

本报讯1月27日,市政协党组书记、主席苏雅勒其其格带领12个旗县区政协主席到赤峰政协文史馆参观。

市政协副主席白洪波陪同参观。

苏雅勒其其格一行实地参观了赤峰政协文史馆文史资料室、数字阅览室、委员之家等,认真聆听介绍,不时在一幅幅珍贵的档案资料和历史照片前

驻足交流。

苏雅勒其其格强调,政协文史馆是宣传人民政协光辉历程、显示全市政协系统和政协委员履职成果的重要窗口,是研究政协理论、文化和文史资料的重要园地,

奋斗·新春走基层

□记者 南丁 通讯员 杨玉婷

“大伙儿快尝尝这海棠果,是我家自己种的,一直在保鲜库里存着,和秋天刚摘下来的时候一样甜。”也尝尝我新种的玉米和蒸的粘豆包。”农历新年的脚步越来越远,林西县新城市镇海棠湖村沉浸在喜庆的氛围里,不见了往年喧嚣的鞭炮声,取而代之的是

村里乡土人才培训基地不时传出的欢声笑语,大家相互分享着一年的收获喜悦。

这个腊月,村里老少齐上阵,学习制作玉米皮贴画,每一幅可以卖出100元到500元不等的价格,既解了农闲的闷,又挣到了钱,乡亲们脸上的幸福之情溢于言表。“尝尝我家这个小苹果,可甜呢。”“大伙儿都多吃几个,吃了

‘接年果’,来年一年都红红火火!”吃着甜甜的“接年果”,大伙儿手上忙个不停,一幅幅质朴又精巧的玉米皮贴画由乡亲们巧手制作而成。

“看看我这个水仙花,这叫金玉满堂,正好过年这两天卖。”“我这个是年年有余,等孩子回来也让他们欣赏欣赏,过年添个好彩头。”大伙儿七嘴八舌地讨论着彼此的“大作”。最受欢迎的

作品要数轩轾震制作的《喜鸟》,作品色彩鲜艳、栩栩如生,正契合了新年的喜庆热闹。轩轾震笑着说:“这段时间制作玉米皮贴画,我挣了快3000元,这可比在家待着强,这幅《喜鸟》就挂在自己家里,辛苦一年,奖励奖励自己。”

海棠湖村村如其名,犹如一枝秀美的海棠花,蜿蜒伸展于山沟之间。(下转第二版)

□记者 陈羿如

本报讯1月27日上午,市委副书记、市长、市安委会主任王旺盛主持召开全市第一季度安全生产工作会,对下一步工作进行安排部署。

王旺盛表示,安全生产工作责任重于泰山,各地区、各部门一定要始终坚持人民至上、生命至上的发展理念,牢固树立安全发展意识,以更加负责的态度、更加扎实的工作,确保全市安全生产形势持续稳定,对重点部门、重点企业进行

全面排查。

王旺盛强调,要从严从实开展执法检查,各行业监管部门要坚持认真布置、严格检查、铁腕执法,加强日常突击检查、联合执法力度,狠抓落实,对企业和个人在安全生产领域违法违规行为“零容忍”,对于不落实从严执法要求的地区和部门,市安委会要进行约谈问责;要持续加大督查、考核、问责力度,始终坚持常态化开展督查考核,通过对各地区各部门落实属地、监管和企业主体责任情况、各项重点工作推进情况、重点行业领域执法检查情况、基层监管能力建设情况进行督查检查,及时发现、解决问题;要全面压实安全生产各方责任,落实好属地领导责任,下大气力解决基础性、根源性问题,切实承担起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,落实部门监管责任,拧紧责任链条,强化风险管控,深入开展执法检查,确保隐患排查整治效果,落实企业主体责任,夯实好企业安全生产基础,推动企业责任、投入、培训、管理、救援落到实处,对安全生产失信加大惩戒力度,从严从实,严厉处罚。

市委常委、常务副市长、市安委会副主任生效友解读《赤峰市安全生产委员会会议规则》,对全市安全生产工作安排部署。会议还通报了全市2021年安全生产工作开展情况及全市安全生产隐患大排查大整治“回头看”情况。

会议以视频形式召开。市领导孙海涛、郭喜、李靖靖、杨牧、孟晓冰,市政府秘书长王立恩,市安委会各成员单位主要负责同志在主场参加会议。

王旺盛走访慰问基层群众

□记者 陈羿如 王欣然

本报讯1月27日下午,市委副书记、市长王旺盛看望慰问部分基层群众,为他们送上慰问金,并向他们致以诚挚的问候和新春的祝福。

在低保对象周海燕家中,王旺盛与她促膝长谈,详细了解她家中的情况及居住条件,倾听她的心声,了解她的所想所需,鼓励她要积极、乐观面对生活,有困难及时联系社区。在点滴的交流中,让周海燕及其家人感到党和政府的关怀及温暖。王旺盛要求,相关部门要时刻把困难群众的冷暖放在心上,主动关心他们的生活,了解他们的需求,认

真落实好各项帮扶救助政策,让广大群众过一个温馨幸福的春节。

在生活困难群众孙广志家中,王旺盛关切询问他及家人的生活情况、身体状况及社会保障等情况,叮嘱他一定要保重好身体,希望他一如既往地积极履行党员的义务,不忘初心,继续发扬共产党员的先锋模范作用,发挥余热,为社会的发展继续作贡献。相关部门要认真落实帮扶政策,对老党员在思想上多关心、生活上多照顾、精神上多关怀,带着感情做好各项服务保障工作,让他们生活舒心、晚年幸福。

市直有关部门领导陪同慰问。

苏雅勒其其格 看望慰问退休老干部

□记者 张绍军

本报讯日前,市政协党组书记、主席苏雅勒其其格看望慰问市政协原主席张立华、赵兴、朱景田,向他们表示新春的祝福。

每到一家,苏雅勒其其格都与老同志亲切交谈,关切询问他们的生活状况和健康状况,畅谈发展、展望未来,向他们为我市经济社会发展和政协事业作出的贡献表示感谢,并认真征询对当前政协工作意见建议。

苏雅勒其其格说,老干部们德高望重、经验丰富,是我们党的宝贵财富。我市经济社会发展取得的成绩,凝聚着他

们的智慧和力量,饱含着他们的心血和汗水。要用心用情做好老干部工作,关心服务好老干部,让他们安享幸福晚年,党和人民不会忘记他们为国家作出的贡献。希望老干部们始终保持乐观向上的精神面貌,继续发挥余热,关心支持我市经济社会发展各项工作,支持政协工作,为我市经济社会高质量发展献智献策。

老干部们对市政协领导走访慰问表示衷心感谢,表示将一如既往地关注关心政协工作,积极为我市经济社会各项事业发展增添正能量。

市政协党组成员、秘书长彭士明陪同慰问。



海棠湖村的村民一起品尝“接年果”。